

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый МЖМ моей жены

В предисловии хочу сказать: когда случайным образом наш разговор касался групповой ебли, моя супруга всегда нарочито подчёркивала что не смогла бы так! Как оказалось в последствии, она недооценила свои силы и желания&#8230;

Дело было летом, в августе 2015 года. К нам в гости на несколько дней, приехала подружка моей супруги Маши Вика. Дружат они очень давно, но судьба развела по разным городам за полторы тысячи километров. Мы привыкли планировать наши встречи с друзьями за несколько месяцев. Но в этот раз всё произошло спонтанно и очень быстро. Мужа Вики отправили в командировку в наш город и Вика взяв несколько отгулов приехала вместе с Колей.

Колян поселился со своими коллегами в гостинице, а Вика осталась у нас.

Дело было в середине рабочей недели в среду. Утром я уехал на работу в соседний мегаполис, а Машка с Викой остались дома пиздеть за жизнь и предаваться воспоминаниям. В середине дня мне позвонила Машка сказать что они с Викторией собираются прогуляться на пруд, что находится в километре от дома. Язык у неё уже слегка заплетался, видимо уже начали отмечать встречу. Я сказал что всё окей, нефиг торчать в такую жару дома и выразил сожаление что не могу присоединиться к их сладкой компашке. Через минут пятнадцать мне пришло сообщение о списании с моей карты пары тысяч рублей за покупку в магазине. Я порадовался за подруг и попечалился за себя жалея что предстоит работать до вечера.

Но вдруг пришёл мастер и оповестил что поставщик не обеспечил нашу организацию расходниками. Поэтому работы на сегодня не будет и желающие могут спокойно ехать по домам. Я сразу подумал, как прекрасна жизнь, благодаря таким неожиданным оказиям. Быстро собравшись я отчалил с работы, потолкавшись в метро, добрался до электрички и позвонил Машке что, ура я свободен и еду к ним на всех парах. Машка сказала что всё окей они на пруду отдыхают, голос у неё был немного севший и говорила она слегка приглушённо. Такое произношение у неё было всегда когда она выпивала и это была пограничная стадия между уже весёлая, но ещё не пьяная. Ехать до дома мне предстояло минут пятьдесят и я надеялся застать подруг в адекватном состоянии.

Добравшись до дома в три часа дня, я принял душ и решил прилечь на минут десять, дабы обсохнуть. Но как говорится медленно моргнул. Открыв глаза я понял что проспал несколько часов, взглянув на часы увидел что уже глубокий вечер около девяти часов. По идее подруги должны были уже вернуться с пруда. Я позвонил Машке, пьяным в ухнарь голосом она сообщила что они собираются выдвигаться в сторону дома. Я спросил за их самочувствие и мобильность, получил ответ что встречать их не надо и дожидаться их дома. На этом разговор окончился он на отбой никто из нас не нажал. Я приложил к уху трубку и прислушался к звуку из телефона. Там происходило что-то интересное. Были слышны звуки гитары и несколько мужских голосов что-то пели, через секунду к ним присоединился пьяный голос Маши. В этот момент я решил прогуляться на встречу Маше с Викторией. И дело не в том что я не доверял Маше, а просто знаю что в таком состоянии она уже плохо передвигается. Мне не хотелось потом по темноте ходить и искать их по берегу пруда, когда они осознав потерю способности ходить позвонили бы мне. И я был прав как оказалось в последствии.

Взяв по дороге холодного пивка пару банок, примерно через пол часа после созвона, я

подошёл к берегу пруда. Спускались сумерки, но было ещё довольно светло. Рядом с прудом была небольшая рощица из невысоких деревьев. В эту рощицу посетители пруда ходили отлить. Я решил зайти облегчить мочевого пузыря от выпитого пива. Вечерок был тихий и опорожнившись я услышал какую то возню на соседней полянке. Любопытство взяло верх и я осторожно приблизился сквозь небольшие заросли.

На полянке сверкая голой пиздой, сидела моя Машка и беззастенчиво ссала. При этом в процессе она потеряла равновесие сев голой жопой прямо на траву. Поссав она попыталась встать вертикально опять потеряла равновесие упала на колени и на четвереньках подползла к брёвнышку у края поляны при этом потеряв по пути трусы от купальника. Оставшись в одном только лифчике, который съехав вниз открыл её соски, она взгромоздилась голой жопой на брёвнышко и пыталась натянуть проёбанные трусы, вода вверх вниз по бёдрам. Осознав что трусов нет она стала оглядывать пьяным взглядом полянку. Но зрение у неё плохое, а с пьяну так совсем плохое. Я уже думал выйти из укрытия и поржать над Машкой, как вдруг кусты сбоку от меня зашевелились и из них вышел парень.

Высокий, худой в оттопыренных спереди плавательных шортах. По походке было видно что парень слегка пьян, что не помешало ему поднять потерянные трусы Маши. Подняв трусы он напрямик подошёл к Маше и принялся помогать ей надевать трусы наклонившись над ней. Машка же пытаясь перехватив инициативу наклонилась вперёд и уперлась ему лицом прямо в член который пока был под шортами. Худой чертыхнувшись сказал что ему надо отлить на что Маша заметила что-бы он не стеснялся и отливал и ей нравится смотреть на то как парни мочатся. Это суцая правда, Машка частенько просила меня поссать при ней. Она даже слегка возбуждалась от этого действия. Худой не стал долго стесняться и отойдя на шаг в сторону достал свой член из шорт заголил крупную с небольшое куриное яйцо головку, попытался пустить струю. Но с таким стояком поссать ему не удалось от слова совсем. Маша с открытым ртом смотрела на член ожидая когда Худой начнёт испражняться. Её левая рука уже теребила клитор и половые губы так и не прикрытые трусами. Худой посетовал что с таким стояком ему не удастся поссать. А Маша удивлённо замерла спросив почему. Худой ввёл в курс дела что для того чтобы поссать надо расслабиться. И Машка неожиданно вытянув правую руку схватила его за спущенные шорты притянула его к себе, со словами «сейчас я тебя расслаблю».

Худой сделал шаг вперёд и залупой упёрся в приоткрытый рот Машки. Без промедления Маша начала облизывать залупу Худого обхватив член правой рукой, а левой продолжала теребить клитор и малые половые губы. Надо сказать что пизда у моей Маши шикарная, малые половые губы это только название, они у неё довольно большие кожистые и если их растянуть в стороны образуют большую такую бабочку не правильной формы. Захватив залупу Худого ртом полностью Маша начала возвратно поступательные движения, с каждым толчком продвигая хуй глубже в рот. Худой застыл как статуя, но через минуту, когда Маша уже заглатывала хуй по самые яйца вдруг освоился и положив обе руки ей на затылок начал самостоятельно руководить процессом ебли. Машка удовлетворённо замычала «она вообще прётся от небольшой грубости во время секса, а взяв её за волосы в районе затылка можно спровоцировать взрывной оргазм»; Машка отпустила хуй ёбыря доверившись его рукам. Худой поняв что торопиться ему необязательно стал ритмично ебать рот моей любимой, изредка вытаскивая член изо рта и поведив по слегка пухлым губам, вводил обратно по самые яйца ударяя ими по подбородку. Маша держась за бревно одной рукой

второй мяла свою раскрасневшуюся пизду занырявая несколькими пальцами в текущее смазкой влагалище. Когда Худой в очередной раз вытащил хуй из её рта, я вдруг услышал прекрасно знакомую мне фразу. Иди ко мне. Этой фразой Маша всегда давала понять что готова принять хуй в пизду. Но Худой понял это по своему, он крепко взялся за пучок волос на затылке жены и с силой стал насаживать её рот на член. От таких активных действий Машкино тело начало подрагивать означая начало оргазма, свободной рукой она всю орудовала у себя в пизде. Через десяток секунд дрожь перешла в конвульсии любимая начала кончать, убрав руку с пизды она схватилась за ягодицы Худого. Её конвульсии видимо спровоцировали Худого на оргазм, с негромким рыком он кончал Машке в горло. Пустив несколько выстрелов в рот он вытащил член Маша перехватила его рукой и стала его вздрачивать, остальная сперма полетела на красное от натужных конвульсий лицо любимой. Худой кончив дал облизать член моей жене. И спросил хочет ли она посмотреть как он сыт. Машка улыбнувшись сказала, что не зря же он ей гланды полировал. Худой отошёл на шаг в сторонку и принялся отливать. Моя любимая сидела с пьяной улыбкой на лице и смотрела сперма стекала в ложбинку между сисек и висела тягучими каплями на недавно сделанной в парикмахерской блондинистой &#171;мокрой химии&#187;. Машка измазала спермой пальцы и потёрла ими клитор постепенно спускаясь рукой по пизде ниже к анусу. Растерев остатки спермы по колечку очка, она поведала Худому что хотела чтобы он её выебал. А он её не понял, но ей понравилось.

Я стоял в своей засаде и как дурак радовался что не вышел на поляну. Ведь это было то чего я хотел и никак не мог склонить Машу к ебле на стороне.

Худой поняв что слегка лоханулся решил реабилитироваться. И сказав Машке что сходит за покрывалом и сигаретами к импровизированному столу, удалился сказав Маше ждать.

В рощице было уже темновато, Машка видимо слегка протрезвев со второй попытки натянула трусы и прилегла на траву. Несколько недель стояла сильная жара днём и прохлада опускалась на землю только перед рассветом. Поэтому я не беспокоился за её здоровье в виде простуды. От увиденного мой член дымил и рвался из шорт наружу, но я помнил что моя Машка пришла сюда не одна. Буквально в тридцати метрах от рощи слышались весёлые пьяные голоса группы парней и среди них был голос Вики. Она заливисто хохотала над какими то шутками. Компания расположилась на берегу между двумя большими кустами черёмухи, а третий кустик прикрывал место отдыха со стороны поля. Таким образом можно было подойти незаметно. Я выдвинулся к месту дислокации компашки. Обойдя кругом кусты я увидел в прореху в черёмухе всех участников. Худой наклонившись копался в кучке шмоток, взяв покрывало подошёл к импровизированному столу забрал зажигалку и сигареты и захватив полулитровую пластиковую бутылку с газировкой пошёл обратно в сторону рощи. Приятели окликнув его спросили где Машка, он ответил что ей стало плохо и он пошёл её откачивать. Ребята поржав пожелали ему удачи и словно сразу позабыв переключили своё внимание на Вику. Шутеечки пошли по принципу что Машку видимо уже выебали, а Вика остаётся вроде как целкой.

Вика старше моей жены на пару лет и второй раз замужем. Невысокая рыжая бестия с крепким телом небольшими сиськами, но впечатляющим задом. На шуточные вопросы своих новых приятелей, можно ли прикоснуться к её &#171;девственному&#187; телу, Вика встала в центр их круга и за пару движений избавилась от остававшейся на ней одежды. Сиськи с торчавшими крупными коричневыми сосками выдавали что она уже вполне возбуждена.

Пизда у Вики отличалась от киски моей Машки. Крупные большие половые губы разрежала узкая щель сверху топорщился крупный клитор, а снизу висели как две вишенки концы малых губ. Входа во влагалище совсем не было видно. Вика медленно повернулась вокруг. Давая рассмотреть себя со всех сторон. Между крепкими упругими ягодицами виднелось коричневое колечко ануса, на вид такое же упругое. Парни правильно оценив обстановку сразу потянулись к Вике руками, поглаживая, похлопывая, пощупывая её со всех сторон. Всего парней было пятеро, шестым был Худой ушедший к моей Машке на «подмогу». На удивление Вика не казалась такой пьяной как Маша. Она присела на корточки раздвинув колени, при этом нормально сохраняя равновесие, пизда при этом слегка раскрылась издав такой хлюпающий булькающий звук. После звука из её пизды обильно потекла смазка. Один из парней Загорелый подставил ладонь и хлопнув слегка по пизде провёл смазанной рукой по пизде вверх и вниз до ануса. Промежность Вики оказавшись таким образом полностью смазанной, сразу заблестела в закатных лучах. Прекрасное зрелище.

По моим подсчётам до заката оставались какие-то минуты. Но небо было ясным на востоке уже начинали проглядывать звёзды и ночь обещала быть светлой. Парни не теряя времени уже снимали плавки, шорты, хуи некоторых при этом уже стояли и шлёпали по лобку при резком снятии плавок.

Загорелый первый привстав придвинулся к лицу Вики и она без колебаний взяла его конец в рот. Его член ещё не стоял в полную силу и при каждом Викином глотке было видно что он всё больше наливался и крайняя плоть сначала то открывавшая, то закрывавшая головку уже остаётся в открытом положении. Возбуждая ртом Загорелого Вика как заправская блядушка не забыла про остальных обеими руками она ухватила за концы вставших по бокам от Загорелого пацанов. Одного как я понял из их общения звали Витя, а второго Дэн.

Продолжая шлифовать член Загорелого, Вика подрачивала парням хуи предварительно взяв в рот и смазав каждый хуй слюной. Оставшиеся два парня имена которых я не расслышал, один был похож на цыганёнка совсем молодой на вид лет восемнадцати потрогав Вика за пиздень и сиськи как-то отстранился и просто наблюдал за действиями товарищей. Второй коренастый видимо самый старший парень приспустившись на колени сзади Вики, запустил ей ладонь между ног и проникая несколькими пальцами в вагину большим пальцем руки смазанным выделениями из пизды разминал коричневое кольцо анала. Через пару минут такой карусели Загорелый кончил в рот и на лицо Вике. Капли спермы потекли из уголков рта капая на сиськи, на волосы сперма не попала. Вика предусмотрительно завязала пучок волос наподобие турецкого «султана» на самом темечке. Загорелый отошёл присел на траву налил выпить себе и Цыганёнку, выпив они закурили и начали негромко между собой комментировать еблю.

Вика уже сосала встав с корточек на колени, сразу у Дэна и Вити. Коренастый разработав анус Вики до размеров «на два пальца» стал вводить третий. Вика с негромким взвизгом сдёрнулась с пальцев и повернувшись к коренастому сказала что она не против анала, но клизму не делала. Коренастый согласно кивнул и приказал встать раком. Вика раздвинув ноги руками упёрлась в землю, готовая принимать член. Витя отошёл в сторонку и подрачивая закурил, а Дэн встав на колени продолжил заправлять Вика в рот, Коренастый пристроившись сзади вогнал свой хуй Вике в пиздень. Парни стояли практически не шевелясь, а Вика ходила между ними как маятник. Звонкие хлюпающие звуки раздавались по

округе. Но на берегу озера в середине недели да еще поздно вечером всегда пусто. (Мне это кстати показалось странным когда я обнаружил такую большую компанию). От напора с обеих сторон Вика начала кончать, парни как сговорившись придвинулись к ней так плотно насадив её на хуи. Казалось девка висит пронзённая насквозь большим вертелом, как тушка козы над костром.

Пока Вику било в конвульсиях Дэн кончил ей в рот, в этот раз не пролилось и капли Вика сглотнула всю кончину. Дэн спустив отвалился в сторонку, а Вика обессиленная оргазмом повалилась навзнич мелко подрагивая. Член Коренастого стремительно покинувший пизду звонким шлепком ударился о его живот и слегка покачавшись застыл практически вертикально. Вот тогда мне удалось разглядеть его. Член не был очень крупным в диаметре, но его длина была впечатляющей. Головка находилась примерно по середине между грудью и пупком Коренастого. С таким габаритом Коренастый при полном погружении в Викину пёздочку наверное пёр её прямо в диафрагму. Я даже позавидовал такому агрегату, хотя мой дымящий уже с минут сорок хуй, был тоже не маленьких размеров.

Дав Вике пару минут отлежаться Коренастый помог ей подняться и что-то шепнув ей на ухо и подняв что-то со стола повёл к кусту за которым стоял я. Я быстро стараясь не шуметь спустился с небольшого (метра полтора) обрыва берега и отступил в камыш. Было уже темновато и я мог не беспокоиться что меня заметят. Коренастый завёл Вику за куст и поставил её раком в колено локтевую позу, практически на то самое место где пару секунд ранее стоял я. Разъёбанное влагалище при свете звёзд блестело залитое естественной смазкой. Колечко ануса при этом смотрело практически вверх. В руках у Коренастого оказалась полная литровая пластиковая бутылка с нарзаном, зелёная с длинным голышом. Не открывая бутылку он вставил Вике горлышко в пизду, немного поведя им в вагине. Вытащив убедился что горлышко достаточно смазалось он осторожно открыл бутылку, помял смоченными в пизде пальцами очко Вики. Приставив бутылку к анусу резко перевернул сосуд и надавил на донышко. Горлышко как по маслу влетело в очко Викуси, она слегка дёрнулась, но Коренастый придержал её за живот. Нарзан под давлением газов стал уходить в жопу девушки. Вот такая импровизированная клизма, подумал я. Влив примерно половину жидкости Коренастый резко выдернул бутылку и закрыв ладонью наполненное очко помог присесть Вике на корточки. Вода смешанная с газом резкой струёй стала вытекать из ануса, журча как небольшой ручей. Повторив процедуру ещё раз Коренастый увёл Вику обратно к столу. Там накатив по стопке они уселись на травку покурить.

В это время от всего увиденного мне очень захотелось покурить, я отошёл вдоль берега по камышам присел под обрыв и закурил. Прислушиваясь к голосам приглушённым камышами я расслышал что Вика смеясь говорит парням что ей надо дать небольшую передышку и возможность ещё разок сходить в кустики, отлить и избавиться от остатков нарзана. Покурив я решил выбираться обратно на берег в том месте откуда спрыгнул под обрывчик. Потеряв из вида всю компанию я подошёл к месту спуска и уцепившись за край резко подпрыгнул вылетев животом на край обрыва. Встав на четвереньки чтобы подняться я неожиданно увидел прямо перед собой охуевшие глаза Вики, которая сидела на корточках буквально в полуметре от меня и сливала остатки нарзана из очка. Вот это был провал я так глупо спалился, молнией пронеслось в моей голове. Абсолютно на инстинктах я протянул вперёд руку и зажал уже открывшей для крика рот Вики&#8230; Самое смешное что вместо крика поднатужившись она звонко бзданула, вызвав смех у компании за столом. Секундное

замешательство и Вика узнала меня, я понял это по тому как расслабилось её лицо под моей ладонью. Я убрал ладонь и приложив палец к губам шепотом сказал что всё нормально я никому ничего не скажу. Жестом показал Вике что-бы она шла развлекаться дальше. Вика встала и увидев что мои шорты оттопырились прошептала на ухо «позже займусь тобой»; кивнула мне с улыбкой, показав пальцами что всё окей пошла за кусты к столу. Коренастый увидев Вику прилёг на спину и пригласил её садиться сверху на его член. Два раза приглашать не пришлось девушка мигом переступив через лежащего Коренастого уселась на его хуй сразу начав ритмичные движения. Уперевшись руками в землю Вика скакала на длинном хую её сиськи качались над лицом Коренастого. Взгляд Вики был направлен на то место где стоял я, вот тут мне стало понятно что это представление специально для меня!

Так и не кончивший во время предыдущей ебли Витя, сунул член в рот Вике, восстановив такими действиями стояк и вытащив напряженный ствол зашёл с тыла. Присев на полусогнутых ногах он направил член в анус девушки. После нескольких толчков член погрузился в анус полностью и в четыре руки парни стали насаживать Вику. Дэн с Загорелым наблюдая со стороны за еблей подрачивали и ждали своей очереди. Первым кончать начал Коренастый, воткнув свою ялду на всю длину во влагалище, он выгнулся мостиком, при этом подняв тело Вики так что ноги Вити почти выпрямились. Коренастый рычал и кончал; Витя не терял времени даром, поза с почти прямыми ногами давала большую амплитуду и он с силой вгонял в анус девки свой хуй. У Вики задрожали ноги она откинувшись подалась назад соскочив с члена Коренастого. Из её пизды толчками побужденными оргазмом стала вытекать сперма. Ноги её подкосились и она практически повисла на хую Вити который обхватив её руками под грудь продолжал движения членом в жопе. И вот уже Витя начинал кончать; Он прижался к заднице девушки на сколько мог плотно, запрокинул голову вверх и подрагивая спустил Вике в очко. Загорелый подошёл к Вике и сняв её с члена Вити опустил её на землю положив на спину. Из растрепанных дырок девушки густо вытекало семя. Дэн встав на колени приподнял голову девушки рукой и вставив хуй в рот стал кончать. Сперма булькая вытекала при каждом движении стекая по щеке к уху. Загорелый сел Вике чуть ниже груди вставил хуй между сисек и ритмичными движениями довёл себя до оргазма. К этому времени Дэн уже кончил и подрачивая опадающий хуй смотрел как Вика открытым ртом ловит тугие струи спермы из члена Загорелого.

Цыганёнок всё это время только смотрел и не участвовал в ебле, он даже натянул шорты, но было видно что он возбуждён. Когда парни окончили заливать Вику он встал и сказав что ему надо отлить, направился в сторону рощицы, где находилась моя любимая с Худым. Вика попросила парней помочь спуститься к воде слегка обмыться, обещая продолжение банкета после водных процедур. Её подхватили под руки и шумно обсуждая произошедший секс и фантазируя о будущем, повели Вику к воде.

Цыганёнок уже дошёл до рощицы и я поспешил из своего укрытия за ним.

Приблизившись к роще я услышал стоны Маши и голос Худого. Они сидели на бревне и сосались. Одной рукой он обняв Машу ухватился за грудь, а второй мял пизду. Цыганёнок стоял с прикуренной сигаретой в паре метров и рассказывал любовникам что Вику выебали в круг и сейчас будет второй заход. Моя жена сказала что это круто, но она сама никогда не участвовала в групповухе. Цыганёнок рассмеялся и сказал что он пожалуй посыт и пойдёт к

стола. Ибо в оргии он не поучаствовал и было интересно наблюдать со стороны. Худой всхотнул и сказал Машке, мол у тебя прям комбо, ты когда нибудь видела двух ссущих пацанов за один вечер. Машка засмеялась и сказала что нет, и это слегка напоминает групповуху. Приказным тоном Маша сказала Цыганёнку вытащить член и поссать так чтобы она видела. Нисколько не смущаясь парень вытащил член из шорт и заголив залупу начал испражняться. Страхнув капли мочи он было стал заправлять хуй в шорты, когда Машка вдруг удивлено спросила, ой что это у тебя с членом. Цыганёнок немного смутившись объяснил что это шары, мужики их вшивают под шкурку и девки прутся сильнее. Маша попросила подойти поближе чтобы рассмотреть как это выглядит. Цыганёнок подошёл стянул шорты вниз Маша подставив ладошку снизу под яйца приподняла член приблизила лицо. Её любопытство и близорукость стала причиной дальнейшего.

Худой улучшив момент отпустил сиську и заведя руку к Машиному затылку осторожно, но настойчиво подтолкнул голову к члену. Ткнувшись носом в хуй девушка хихикнула и открыв свой блядский ротик стала посасывать головку. Постепенно член наливался кровью, движения головы девушки становились всё быстрее и парень поджав ягодицы кончил Маше в рот. Худой подставил ладонь и сказал девушке сплюнуть немного спермы. Маша сплюнув чуток проглотила остальное. Сперму он растёр по клитору и пизде расстелил покрывало на траву и поставил девку раком. Цыганёнок присел на колени перед головой девушки, она взялась рукой за яйца, а опавший член втянула в рот. Худой пристроился сзади и воткнув член в смазанную спермой пизду стал ебать. Через минут пять Худой кончил прямо в вагину, член Цыганёнка уже встал благодаря старательному минуте от моей любимой.

В это время взошла луна и я смог рассмотреть что за шары такие. Вытащив член изо рта девушка теребила языком дырочку в средней величины головке. Член был не очень большой в длину, но весь бугрился шарами как кукуруза, пальцев руки девушки не хватало для полного обхвата. Создавалось впечатление что она не держит хуй в руке, а гладит его сверху. Член стоял крепко. Маша шутливо шлёпнув по головке ладошкой, охрипшим от возбуждения голосом сказала «Давай засади мне»; и перекатившись на спину раскинула ноги в сторону. Цыганёнок придвинулся ближе чуть приподнял бёдра девушки и резко надавив головкой члена на вход влагалища, втиснул свою кукурузину в недра моей любимой. Машка хрипло взвыла и обхватив парня за шею повалила его на себя, одновременно обхватив его ногами за поясицу. В такой позе соитие продолжалось минут пять, девушка кончила два раза и выскользнув из под Цыганёнка встала раком положив голову на покрывало, прогнула спинку и руками развела ляжки в стороны. Парень оценил смену позы. Не мешкая он воткнул свой член и продолжил ебать мою любимую в пизду. При свете луны мне было видно как большие лепестки малых половых губ затягивает в вагину шарами при каждом погружении и выворачивает наружу при обратных движениях. Цыганёнок погрузив в очередной раз член вдруг остановился. Резко вытащив хуй из пизды с громким чмоком, приставил головку к анусу и чуть вдавив стал кончать. Машка подавшись слегка назад продавала головку сквозь колечко сфинктера и покачивая жопкой вперёд назад понемногу продвигала хуй в очко. Благодаря смазке из спермы головка, а за ней и часть члена с шарами протиснулась в анус. Кончив Цыганёнок вытащил хуй и посмотрев на него сказал, Маша я кажись порвал тебя слегка.

Машка же упав на бок тихонько смеялась как у неё бывает обычно после крутого оргазма. Ничего страшного ответила она, мы с мужем часто поремся в очко. Кровь бывает это не

страшно, надо только подмыться. Худой курил на сидя на брёвнышке вдруг сказал что знает один способ. И взяв бутылку с газировкой попросил Машу встать раком. Встав на четвереньки Маша отползла с покрывала и Худой вскрыв бутылку прислонил горлышко к её очку. Резким движением перевернув бутылку и надавив на дно он стал вливать газировку в прямую кишку девушки. Прямо как Коренастый пол часа ранее делал промывание Вике. Но бутылка была на пол литра с резким сужением в верхней части, которое образовывало сферу на подобие шара. Пока вода уходила нормально Худой просто держал бутылку, но влив чуть меньше половины вода перестала уходить. Худой стал ритмично надавливать на дно бутылочки и растянутое кукурузой Цыганёнка и очко моей жены гостеприимно хлюпнув приняло импровизированный шар. Вода при этом сразу стала убывать влившись полностью. Машка мычала что-то упав головой в траву. Худой приподнял её под сиськи и помог присесть на корточки. Бутылка так и торчала из жопы видимо хорошо зафиксировавшись кольцами сфинктера. Машка поднатужившись прохрипела Худому «тяни». Худой резко потянув практически выдернул бутылку из очка. На траву полилась вода смешанная с заправленной ранее спермой. Опорожнив жопу Маша попросила сигарету и закулив пьяно рассмеялась сказав что теперь можно в очко загонять по полной. Присев между сидящими на брёвнышке парнями она стала поглаживать их увядшие члены. Парни в ответ мяли её сиськи и шуровали руками по пиздёнке смазывая пальцы выделениями спускались к анусу и проникая в него на сколько позволяла поза.

Со стороны застолья были слышны весёлые голоса и охи Вики изредка переходящие в стоны. Ебли её видимо не переставая. Маша с парнями переместилась на покрывало и поочередно отсасывая им, подняла их члены в боевое состояние. Цыганёнок лёг на спину, Маша села сверху на его хуй пиздой и плавно покачивая задницей отсасывала стоящему рядом Худому. Но покачавшись с пару минут её подкосил очередной оргазм и выпустив член изо рта она упала сотрясаясь на грудь Цыганёнку. Худой поняв что это хороший момент подошёл сзади и присев ввёл свой член Машке в анус. Тут Машку накрыло полностью и взвывая она извиваясь всем телом отдалась на растерзание парням. Хорошенько проебав мою жену парни поменялись местами, развороченное очко жены приняло кукурузу, а член Худого задвигался в пизде. Оргазмы раз за разом накрывали мою любимую. Под один из них Цыганёнок кончил ей в очко. Его член опал в выскользнул, сперма проливалась из развороченного ануса по промежности смазывая хуй сновавший в вагине. Худой взяв жену за ягодицы ускорил темп и кончил в пиздень моей жены погрузив ствол на всю длину.

Полежав некоторое время на парне Маша стала вставать, сперма побежала из растрепанных дырок по ляжкам. Растерев по жопе и внутренней поверхности бёдер вытекающую кончину, Маша вдруг заявила парням что ей с подружкой надо домой. И попросила вызвать такси.

Я понял что пора уходить в сторону дома, ходьбы было всего с пол часа. А такси с вызовом и со всеми пьяными сборами довезёт их домой за минут двадцать.

Цыганёнок сказал что сейчас всё устроит ушёл к столу.

Машка присев на корточки пыталась выдавить остатки спермы из дырок, но из ануса всё равно текло. Тогда Худой взял трусики от купальника и попробовал их надеть моей жене на место. Но Машка была ещё очень пьяна и это не получалось. Скомкав трусы в горсть он поставил девку раком и стал вытирать вытекающую из очка сперму.

На этом зрелище я решил уходить. Выбравшись со своего наблюдательного пункта я отправился не спеша домой. По пути зашёл в магазин взял мороженого специально тянул



время. Выйдя из магазина мне на телефон пришла смс от Вики, что они дома Машка в жопу пьяная увалилась сразу на кровать и уснула. Дело в том что я не хотел возвращаться раньше девчонок. Хотел им дать время немного привести себя в порядок, а придя домой можно было сказать что ходил им на встречу, но мы разминулись. Вика конечно меня видела, но Машке она сто процентов ничего не скажет. Собственно именно так и вышло&#8230;